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Официр за везу Приштине Љуљзим Пеци изјавио је данас да сматра да ће доћи дан
када ће Србија признати Косово, чиме ће ће се постићи пуна нормализација односа
"између две државе".

  

  

Пеци, који ће сутра у Београду почети да обавља дужност официра за везу, рекао је
телевизији Б92 да је размена официра за везу несумњиво важан корак у правцу
нормализације односа "између две државе", јер ће постојати могућност директне
комуникације у две престонице представника две владе.

  

"Радићемо на свим питањима везаним за нормализацију односа. Постоје понекад
неспоразуми у изјавама када се каже да ћемо се бавити само спровођењем споразума
који су постигнути, али наш посао је дужи и дугорочнији од спровођења ових споразума",
рекао је Пеци.

  

На питање да ли ће у Београду бити амбасадор Косова или официр за везу, Пеци је
одговорио да је декретом "председнице Косова" Атифете Јахјаге именован за шефа
посебне мисије за везу у Београду и уједно официра за везу, док је његово звање
амбасадор.

  

"Звање сам добио од Министарства спољних послова Косова на претходној дужности
(амбасадора Косова у Шведској), а оно се не губи и ту нема нејасноћа", рекао је Пеци.
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Пеци је додао да сличан случај постоји на Косову, где шеф грчке канцеларије за везу
"носи име амбасадора", али није акредитован за амбасадора Грчке на Косову.

  

"Тако ни ја нисам акредитован као амбасадор Косова у Србији, али моје лично звање је
звање амбасадора", рекао је Пеци.

  

Пеци је изразио наду да ће се његов боравак у Београду одвијати на основу бриселског
споразума, а то подразумева отварање канала комуникације са свим институцијама
Владе Србије.

  

На питање да ли ће уживати дипломатски имунитет, Пеци је одговорио да су његов
имунитет и имунитет његовог особља јачи од дипломатског имунитета предвиђеног
Бечком конвенцијом, јер ће они имати "пун или апсолутни имунитет на основу договора".

  

Пеци је поновио да ће његова канцеларија бити смештена "унутар канцеларије ЕУ у
Београду".

  

Пеци је јуче рекао да се осећа привилегованим јер је први представник Косова "управо у
земљи која је покушала да уништи његову земљу" и да му је дата дужност да
представља "своју земљу у земљи која је извршила агресију и покушала да изврши
геноцид према његовом народу".

  

Београд и Приштина размениће сутра официре за везу, а у Приштину ће из Београда
отићи Дејан Павићевић.

  

(Танјуг)
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